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Oranžový přechod v ulici Velká Hradební se nachází poblíž budovy Knihovny Ústeckého
kraje, Národního domu a v blízkosti bytových domů. V jeho okolí jsou i Dům kultury,
Domov dětí a mládeže, Střední průmyslová škola obchodu a služeb a také základní školy v
přilehlých ulicích. To vše přináší zvýšený pohyb studentů, rodičů s dětmi a dětí školou
povinných. Oranžový přechod v Neštěmicích je poblíž parku a dětského hřiště a rovněž v
sousedství rodinné a panelové zástavby, pošty, nákupního centra či rehabilitační centrum.
Oranžový přechod v ulici Stříbrnická v obydlené části Severní Terasy sousedí s
frekventovanou křižovatkou Stříbrnická-Na Návsi-Malátova. Ke zvýšené kumulaci osob
přispívají v této lokalitě i blízké zastávky MHD. Přechod se nově stal i bezbariérovým.
Oranžový přechod na Novosedlickém náměstí se nachází poblíž Polikliniky Střekov.
Navštěvují ji nejen lidé v seniorském věku, kteří zde mají své praktické lékaře, ale i rodiče s
dětmi mířící na pediatrickou ambulanci či odběrovou ambulanci pro děti a dorost. Je zde i
rehabilitační centrum pro pacienty po úrazech. Frekventovanost přechodu dále umocňuje
nedaleké nákupní centrum a panelová zástavba. V jeho blízkosti jsou i zastávky MHD.

„Jsme rádi, že se nám podařilo zrealizovat další projekt, který je konkrétním krokem k
bezpečnějšímu a přívětivějšímu městu pro všechny jeho obyvatele. Všechny čtyři Oranžové přechody,
na každý nám Nadace ČEZ přispěla v rámci stejnojmenného grantu 120 000 korunami, se nacházejí
v daných městských částech na velmi frekventovaných místech. Motoristé jistě ocení, že díky jejich
nasvícení se zvýšila viditelnosti chodců. Ti zase mohou mít pocit větší bezpečnosti při jejich
přecházení, neboť riziko, že je řidiči za snížené viditelnosti na přechodu přehlédnou, se snížilo na
minimum,“ konstatoval ústecký primátor Petr Nedvědický.

„V duchu základního bezpečnostního hesla na silnicích „Vidět a být viděn“ podporujeme města a
obce napříč celou republikou v budování osvětlených přechodů. V místech, kde se pohybuje hodně
lidí včetně malých dětí, platí toto pravidlo dvojnásob. Kvalitní nasvícení „zebry“ přitom dokáže snížit
počet střetů s chodci na přechodech až o 65 procent! A mezi nejtragičtější příčiny dopravních nehod
zaviněných řidiči bohužel stále patří nedání přednosti chodci na vyznačeném přechodu, a to i kvůli
jeho přehlédnutím za snížené viditelnosti, když není přechod řádně osvětlen,“ říká Michaela Ziková,
ředitelka Nadace ČEZ. Města a obce tak mají možnost bezpečnost na rušných komunikacích nejen v
blízkosti škol, školek a dalších veřejných budov ovlivnit už od roku 2013, kdy Nadace ČEZ poprvé
vyhlásila grantové řízení Oranžový přechod.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice.
Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové
programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony.
Některá grantová řízení, jako například nejznámější a hojně využívaný grant Oranžový přechod či
Stromy, jsou časově omezená a je potřeba si tedy ohlídat termín podání žádosti. Granty Podpora
regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně. Více informací na www.nadacecez.cz.
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